

## Transfer of Ownership Request Form

বিদ্যমান গ্রাহকের বিবরণ:

বিদ্যমান গ্রাহকের নাম:	গ্রাহকের আই ডি:
	বিদ্যমান গ্রাহকের মোবাইল নম্বর:
সেট টপ বক্স (STB) সিরিয়াল নম্বর:	ক্যাস (CAS) আই ডি:
ই-মেইল:	
সর্বশেষ রিচার্জের তারিখ, রিচার্জ অর্থের পরিমাণ এবং মাধ্যম:	
ঠিকানা:	
হস্তান্তরের কারণ:	

আকাশ কাস্টমার প্রেমিসেস ইকুইপমেন্টের (CPE) মালিকানা হস্তান্তরের জন্য নতুন গ্রাহকদের বিবরণ এবং নতুন গ্রাহকের অ্যাকাউন্ট সম্পর্কিত তথ্য:

নতুন গ্রাহকের নাম:	গ্রাহকের আই ডি:
	নতুন গ্রাহকের মোবাইল নম্বর:
নতুন গ্রাহকের ইনস্টলেশনের ঠিকানা:	
ঠিকানা:	বিকল্প মোবাইল নম্বর:
ই-মেইল:	এন আই ডি নম্বর:
লিঙ্গ:	

আমি এই মর্মে ইচ্ছা প্রকাশ করছি যে, আমি আমার আকাশ কাস্টমার প্রেমিসেস ইকুইপমেন্টের (CPE) মালিকানা এবং আমার ব্যক্তিগত সাবস্ক্রাইবড অ্যাকাউন্টসহ এ সম্পর্কিত সকল প্রাসঙ্গিক তথ্য ও যন্ত্রাদি উপরোক্ত নতুন গ্রাহকের কাছে হস্তান্তর করিতে চাই (উপরে বিস্তারিত বিবরণ আছে)। আমি নিশ্চিত করিতেছি যে, আমার বিদ্যমান ও সম্ভাব্য সকল সাবস্ক্রিপশন চার্জ উপরোক্ত নতুন গ্রাহকের কাছে হস্তান্তর করা হইবে। আমি আরও নিশ্চিত এবং এই মর্মে সম্মতি প্রকাশ করিতেছি যে, প্রয়োজনে আকাশ কাস্টমার প্রেমিসেস ইকুইপমেন্টের (CPE) মালিকানা হস্তান্তরের লক্ষ্যে ডিকমিশন/ স্থানান্তর/ পুনঃইন্সটলেশন এবং অন্যান্য আনুষঙ্গিক সেবা সম্পর্কিত সমস্ত চার্জ আমরা ক্ষেত্র বিশেষে যৌথভাবে এবং পৃথকভাবে পরিশোধ করিতে দায়বদ্ধ থাকিবো।

আমি অঙ্গীকার করিতেছি যে, উপরে উল্লেখিত সকল তথ্য সঠিক ও বিব্রান্তিকর নয়। এমতাবস্থায় আকাশ ডিজিটাল টিভি প্রদত্ত তথ্যের উপর ভিত্তি করে আমার রেকর্ড আপডেট করার লক্ষ্যে প্রয়োজনীয় পরিবর্তন করিবো। আমি আরও নিশ্চিত করিতেছি যে, উপরে উল্লেখিত নতুন গ্রাহক মালিকানা হস্তান্তর গ্রহণ করিতে না চাহিলে বা আকাশ ডিজিটাল টিভি কে কাস্টমার প্রেমিসেস ইকুইপমেন্ট (CPE) এবং এ সংক্রান্ত ইন্সটলেশনের কোন অনুমতি না দিতে চাহিলে, আকাশ ডিজিটাল টিভি দ্বারা যেসকল ক্ষতি সাধন হবে, সেসকল ক্ষতি পূরণের জন্য আমি দায়ী থাকিবো।

বিদ্যমান গ্রাহকের স্বাক্ষর:

তারিখ

আমি \_\_\_\_\_, ন্যাশন্যাল আইডেন্টিফিকেশন নং \_\_\_\_\_ এবং আকাশ সাবস্ক্রাইবার আইডি নং \_\_\_\_\_, এতদ্বারা নিশ্চিত করিতেছি যে, আমি স্বেচ্ছায় নিজের নামে মালিকানা হস্তান্তর গ্রহন করিলাম এবং এর অনুসরণে, আমাকে আকাশ সেবা সরবরাহের শর্তাবলীসহ আকাশ কাস্টমার প্রেমিসেস ইকুইপমেন্ট (CPE), প্যাকেজ বিবরণ ও রিফান্ড পলিসি সম্পর্কিত সমস্ত প্রয়োজনীয় তথ্য ব্যাখ্যা করা হইয়াছে এবং আকাশের সেবা সম্পর্কিত সকল শর্তাবলী সম্বন্ধে অবগত হইয়াছি এবং এই মর্মে সম্মতি প্রকাশ করিতেছি যে, আমার আকাশ ডিজিটাল টিভির সেবা গ্রহনের তারিখ বিদ্যমান গ্রাহকের সেবা গ্রহনের তারিখ হইতে আরম্ভ হইবে।

\_\_\_\_\_

**নতুন গ্রাহকের স্বাক্ষরঃ**

\_\_\_\_\_

**তারিখঃ**